FAITES L'ESSAI DE CE QU'IL Y A DE MIEUX EN MATIÈRE DE QUALITÉ

ADOPTEZ LES SERVIETTES WHITE SWANMD







Découvrez la différence White Swan[®].

White Swan^{MD} est la marque de serviette de confiance et une figure de référence en matière de qualité et d'élégance. Nos serviettes de première qualité à 1 épaisseur offrent une résistance et un pouvoir absorbant supérieurs à la plupart des autres serviettes à 2 épaisseurs. Pour faire bonne impression, adoptez les serviettes White Swan^{MD}.

Vos clients sauront que vous leur offrez ce qu'il y a de mieux.

07655

 Dépassent les normes environnementales de l'EPA (Agence américaine de protection de l'environnement)

07955

- Certifiées ÉcoLogo^M et faites de fibres recyclées à 100 %, contenant plus de 88 % de papier post-consommation
- Dépassent les normes environnementales de l'EPA (Agence américaine de protection de l'environnement)





SERVIETTES À DÎNER DE PREMIÈRE QUALITÉ – Renvoient une image haut de gamme lorsque tout est dans la présentation.

MOTIF DE GAUFRAGE OUVERT – D'allure plus professionnelle, grâce à un aspect fini toile haut de gamme.

RÉSISTANCE À L'ÉTAT HUMIDE ET POUVOIR ABSORBANT SUPÉRIEURS — Pour une amélioration de la performance et une réduction de la consommation.

EMBALLAGE EN POLYÉTHYLÈNE HEXAGONAL – Format plus hygiénique qui permet de garder les serviettes propres jusqu'au moment de leur utilisation.

FORMAT DE SERVIETTES PLIÉES 1/8 - Plus hygiénique et permet de bien enrouler les ustensiles.

TYPE DE PRODUIT	CODE	DESCRIPTION	VOLUME (PI)	POIDS (LB)	DIMENSIONS	QUANTITÉ/ROULEAU	UNITÉS/CAISSE	QUANTITÉ/CAISSE	CAISSES/PALETTE
	07655	Serviette à dîner à 2 épaisseurs et à 8 plis, White Swan ^{MD}	2,8	34,3	15 po x 16 po (38,1 x 40,6 cm)	188	16	3 008	30
	07955	Serviette à dîner à 1 épaisseur et à 8 plis, White Swan ^{MD}	2,1	23,6	15 po x 16 po (38,1 x 40,6 cm)	300	10	3 000	48



LA PERFORMANCE, NOTRE RAISON D'ÊTRE



